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   Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a klik029628001.e-kreta.hu   (Derekegyházi Tagintézmény: 
klik029628002.e-kreta.hu
)  oldalon keresztül lehetőségük van gondviselői jelszó igénylésére a Kréta e-napló felületéhez.
A bejelentkezés és a gondviselői adatok felelősségteljes kitöltése után csökkentett hozzáférést
fog adni a rendszer, melyet az intézmény vezetősége – a jogosultsági adatok ellenőrzése után
– bővített jogosultságra változtat. 

      

    

  

   A bővített jogosultsághoz tartozó jelszót az osztályfőnökök a szülőnek vagy a tanulónak adják
át. A jelszó megváltoztatását  mindenképpen  javasoljuk az első belépés után. Az ügymenet
adminisztrációja mindössze néhány percet vesz igénybe mind a szülők, mind az intézmény
részéről.

  

   
   Diákoknak: A bejelentkezés során a felhasználónév a tanuló oktatási azonosítója, a jelszó
pedig a tanuló születési dátuma ÉÉÉÉHHNN formátumban. Ezt a belépés után meg lehet
változtatni.  Az e-ellenőrző tartalmazza azokat a tanulmányi és mulasztási adatokat, amelyeket
a pedagógus az e-naplóban feltüntet.
   
   KRÉTA Ellenőrző alkalmazás mobilra:  a  KRÉTA Ellenőrző mobil alkalmazás elérhető
Android és iOS platformra!  Az applikáció segítségével a felhasználók megtekinthetik a diákok
órarendjét és házi feladatait, osztályzatait és mulasztásait. Így a szülő bármikor, bárhonnan
láthatja a tanuló iskolai értesítőit, értékeléseit.
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https://klik029628001.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login
https://klik029628002.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login
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   KRÉTA e-Ellenőrző Android mobiltelefonon:
   https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&amp;v=7zR5g_my3tI
   
   A felület használatához sok sikert kívánunk. Bízunk benne, hogy Önök is jól tudják majd
használni az elektronikus naplót, és így könnyebben, és alaposabban tájékozódhatnak a
gyermekük előmeneteléről. 

  

   
   Szemerédi András
   intézményvezető
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